

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. VIII

Název veřejné zakázky:	Údržba veřejné zeleně, dřevin a květin na území Prahy 6
Evidenční číslo ve VVZ:	Z2024- 055293
Druh veřejné zakázky:	Služby
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Název zadavatele:	Městská část Praha 6
Sídlo zadavatele:	Čs. armády 601/23, Bubeneč, 16000 Praha 6
IČO zadavatele:	00063703
Právní forma zadavatele:	801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy
Zastoupení zadavatele:	Mgr. Jakub Stárek, starosta
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.praha6.cz/

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

1) Přesuny hmot, likvidace dřevní hmoty, štěpkování (změna č. 1 a 2)

Zadavatel uvádí, že položka štěpkování nebude samostatně naceňována. Zároveň zadavatel doplnil do modelu k nacenění položku „Odvoz a likvidace odpadu“ jejíž měrnou jednotkou jsou m³.

Jedná se o objem např. ořezaných větví složených na hromady a následně naložených na dopravní prostředek nebo o objem dřevní štěpky?

Z našich zkušeností vyplývá, že po seštěpkování je objem štěpky cca 3-5x nižší než objem klestu, proto se obvykle uvádí objem po seštěpkování.

Odpověď na dotaz:

Objemem odpadu z položky „Odvoz a likvidace odpadu“ zadavatel rozumí objem odpadu naložený na dopravní prostředek odvezený a zlikvidovaný v souladu se zákonem č. 541/2020 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů.

Ze zkušeností zadavatele vyplývá, že štěpkováním se objem odpadu sníží až o 75 %, čímž se sníží uhlíková stopa jeho odvozu a likvidace. Proto s ohledem na udržitelnost zadavatel

preferuje odvoz a likvidaci seštěpkovaného biologického odpadu. V průběhu zakázky dodavatel na místě zdokladuje, fotograficky zdokumentuje, množství odpadu naložené na dopravní prostředek.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

2) Lokální redukce (změna č. 4)

K dotazu na způsob oceňování lokálních redukčních řezů zadavatel odpověděl: „Redukční řezy S-RLLR, S-RLSP, S-RLPV zadáváme k nacenění jako poměrovou část z položky URS Řez stromu redukční.“

Žádáme o transparentní uvedení o jaký poměr se jedná (30%?, 50%?, 70%?), případně o doplnění do výpočtového modelu.

Vzhledem k tomu, že bude stanovena dle poměru jednotkové ceny položky URS bude pro všechny zhotovitele stejná? Nebo se bude odvíjet od ocenění souboru položek „Řez stromu redukční, obvodový“ (vycházející ze soustavy URS) zhotovitelem v rámci výpočtového modelu“?

Odpověď na dotaz:

Cena konkrétního redukčního řezu (S-RLLR, S-RLSP, S-RLPV) se bude odvíjet od ocenění souboru položek „Řez stromu redukční, obvodový“ (vycházející ze soustavy URS) poskytovatelem (zhotovitelem) v rámci výpočtového modelu.

O jaký poměr z plochy koruny dřeviny se jedná, zjistí poskytovatel v rámci terénního šetření při naceňování rozsahu zásahu na dřevině. Cenovou nabídku a tím i rozsah zásahu schválí příslušný referent ODŽP.

Změna lhůty pro podání nabídek:

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek, neboť to povaha vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace nevyžaduje.

V Brně dne (dle el. podpisu)

Za městskou část Praha 6
LAWYA, advokátní kancelář s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
Mgr. Markéta Vrbová